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BPM

Platforma za upravljanje poslovnim procesima unutar kompanije. Ovo rešenje omogućava efikasno upravljanje
procesima, fleksibilnost u izvođenju operacija, automatizaciju i ubrzanje tokova rada. Sa druge strane, aplikacija je
opremljena da prati, meri i optimizuje ove procese. Poslovni analitičari unutar kompanije su ovlašćeni da postave bilo
koji proces bez ikakvog znanja o programiranju. Krajnjim korisnicima će biti jasan tok procesa, gde se nalaze u njemu.
Dizajniran je za velike sisteme kao što su banke, osiguravajuća društva, proizvodne i logističke kompanije itd.

Ponuda

Bezbednosni sajber uređa

Uređaj koji otkriva sajber napade. Detekcija je omogućena preko posebno dizajniranih mamaca koji simuliraju različite
IT uređaje povezane na mrežu. Mamac zatim prenosi informacije o napadu u bezbednosni centar i prikazuje ih na
interaktivnoj mapi sveta. U sledećoj fazi uređaj će blokirati IP adresu napadača uz pomoć pametnog zaštitnog zida i
tako zaštititi klijenta.

Ponuda

LMS-learning key

Omogućava edukatorima (škole, univerziteti, treneri i kompanije) da dizajniraju i implementiraju sveobuhvatna i
interaktivna iskustva učenja koristeći samo jednu aplikaciju za ceo put učenja. Ima alate za kreiranje i upravljanje
onlajn kursevima, testiranje i evaluaciju, virtuelne učionice sa sistemima za zakazivanje časova, funkcije domaćih
zadataka i još mnogo toga, za potpunu digitalizaciju procesa učenja.

http://www.badinsoft.com
https://nicat-uhvatiprikljucak.talkb2b.net/home/map?city=Niš&address=Niš


Ponuda

PI fast

Aplikacija koja je dizajnirana da reši poslovne probleme platnih institucija i menjačnica koji nastaju u svakodnevnom
radu sa klijentima na šalteru, ali i da omogući i automatizuje poslovanje i zadatke u kancelariji. Ovo rešenje
omogućava blagajnicima da obavljaju svakodnevne operacije sa lakoćom. Osim što optimizuje operacije, aplikacija je
dizajnirana da lako distribuira softver kancelarijama širom zemlje i omogući tok posla čak i kada je internet veza
prekinuta.


